

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica della direttiva 90/423/CEE del Consiglio, del 26 giugno 1990, recante modifica della direttiva 85/511/CEE che stabilisce misure comunitarie di lotta contro l'afta epizootica, della direttiva 64/432/CEE relativa a problemi di polizia sanitaria in materia di scambi intracomunitari di animali delle specie bovina e suina e della direttiva 72/462/CEE relativa a problemi sanitari e di polizia sanitaria all'importazione di animali della specie bovina e suina e di carni fresche o di prodotti a base di carne in provenienza dai paesi terzi**

*(Pubblicata nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 224 del 18 agosto 1990 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 82 del 18 ottobre 1990, 2ª serie speciale)*

Alla pagina 96, nell'allegato, per la Spagna, nella terza colonna:

*anziché:* «Sabrino»,

*leggi:* «Sobrinò».

---

**Rettifica della direttiva 90/426/CEE del Consiglio, del 26 giugno 1990, relativa alle condizioni di polizia sanitaria che disciplinano i movimenti di equidi e le importazioni di equidi in provenienza dai paesi terzi**

*(Pubblicata nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 224 del 18 agosto 1990 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 82 del 18 ottobre 1990, 2ª serie speciale)*

Pagina 114, articolo 5, paragrafo 4, in fine:

*anziché:* «paragrafo 1, lettera b).»,

*leggi:* «paragrafo 2, lettera b).»

---

**Rettifica del regolamento n. 2064/90 della Commissione, del 17 luglio 1990, che istituisce un dazio antidumping provvisorio sulle importazioni di lampade alogene lineari al tungsteno originarie del Giappone**

*(Pubblicato nella Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 188 del 20 luglio 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 74 del 20 settembre 1990, 2ª serie speciale)*

Pagina 34, articolo 1, punto 2:

*anziché:* «Iwasaki Electric Co. Ltd: 71,7% (codice supplementare TARIC: 8640)»,

*leggi:* «Iwasaki Electric Co. Ltd: 71,7% (codice supplementare TARIC: 8460)».

*anziché:* «Phoenix Electric Co. Ltd: 84,2% (codice supplementare TARIC: 8641)»,

*leggi:* «Phoenix Electric Co. Ltd: 84,2% (codice supplementare TARIC: 8461)».